HpR 3 Zh http://www. naka—juku. com/

6 H

R 3R EHEVE - EHT AN B T - xR

[ 2

0 ® <ViRL, <VERL/—HIRAI !
® * e RRDTLD

® Xk - DITHLV

@ LN OFRETE LoDV WA,

FT%, kkZ, LIILTRICENOMELZHRVIELLYEL X I,



W 23 2 B FOMO=AEIHONT, ROMVIZEZ 72 S,

[Z=MXEO]

B 0 ZHE L TIREETDEE, ADODONES TTE HARIZD
WTC, SEROEEZ RO IV, —F LOEZIE, R 3em O O— =
Hhb, s

dcm -
~ 3cm

B 10cm

|
/ 3cm \
o/

- 3cm (1) HEwREERD2 I,

4cm

I4CI’T1

(2) FKEHEZRDLRSUY,

[Z=HXEE]
B FTO=ZMAFECZONT, ROBIWIZEZ 723V,

B RONAE A-BCD DIEFEZ RO S,

4cm -~

(1) WBC EMERIENTT D, T XTEZLRIV,

5cm

gcm — (2) I BC LAUNDOMEICH DN ENTTH, TRTEZZRIN,
(3) ABC &EFATRIMIENTT H, TRTEZRIN,
(4) T BEFC L BEZRHEIXENTT D, TRTEXRIVY,
(5) M ABC EATRNIENTT D, TRTEZIRI,

(6) [ ABC L NATRMEIZENTT D, TRTERIRI,



B ROBEHTRINTAKDAFTZFEE 7RIV, B ROLOIZ, ARKTEINTEERKOTREN R H D, REL T
LifEflio T, WEKEZTZRIERIV, £, (1) @Q)IZHO0V T,
NRDAHFRE B Z TR SN,

(1) SLERX FE X

B ROBREXTRINENIEOLRIZEZ IV,
A (2) R Eiia AR

B ROBEHTEINTAROARTEZFEEZ 23V,

<

(3) SLHRX] I

B ROFEHTEINTSEROARTEFEZ 230,




[BEEORGIZY &FEH]

B 5H3575Z2AD32 ANZHOWNWT, Ny RR—AEBFE2EB 70, 20

FEREEROHEBICE LD LD TH D, IROMWIZEZ 2SIV,
P&k (m) FEFEESL | BEE(N)

15mPA bE~18m AT
18~21 a
21~24 0.25
24~27
27~30
30~33

At 32
(1) FEFROEEZ VN R S0,

= I<|O1| X|© [

(2) X, YyOEZEZRDEIV,

(3) EEOMENS, BMEZRDLRSV,

(4) HIfE (APTY) ERDR IV,

(5) aDEXEHERD L, LERSIEERA L T/NEES 2 L TR
LOYANIAN

(6) 2TmPL EOAEFER O R Z RO L, B 5 UEEH AL T/
B 2 i ETROARE W,

(1) 24m ARG DOAEERUT, EERDM %D, KB B/INEE 1A% U
TALTEETER L,

(8) 32 NDYHZRDORE, S BT A LT/ 1L E
TROHIREVY,

(9) BARNTTLEEXLRIN,

(A)

0 15 18 21 24 27 30 33 (m)

(10) EOvRBTZRIIERIALAEEEZ 2RI,

[KoFH]
B ROFEZ LRIV,
B -8-(-3)+4

B 4x(-5)

8 6, 3
: X
21 7 2

m (4)-(-2)°

| %x+(—%x)—(—2x)

B 7(2x—-4y+3)-9(x—3y+1)

B 8ab® x(-3ab)

B 56x°y+(-8xy)

B (9a°-18a)+(-3a)

WRDOHREAEfEX IS0,
B 4x-5=11x+16

B —(4x-3)+8=9-2(x+5)



6X+7
X— =

4 2 2

oX-3 4x+7 _ 1

0.5x+1.6=1.1x-0.8

WD FIAZ R X 7 Z 0,
6:x=3:4

2X:5=(3x-1):7

RO TN ERE I S0,

~Xx+3y=-17 ---D
2x—y=14 @

2x-3y=9 ---O
y=-2x+5 ---@

0.3x+0.2y =15

2 1
Sx-Zy=-5
3 9’

RONERFA LRSIV,
(x=7)(x+3)

(x=5)(x—4)

4 1
(X + g)(x - 5)

(x-6)*

(3x-1)*

(x+4)(x—4)
(2x-5)(2x +5)

(x+0.3)(x—-0.3)

(x+3)(x—4)—2(x-1)?

(D
@



